



Продолжается расследование уголовного дела по факту крушения самолёта «Боинг – 737» в Перми

Главным следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ продолжается расследование уголовного дела, возбужденного 14 сентября 2008 года по факту авиакатастрофы «Боинга-737» по ч. 3 ст. 263 УК РФ.

К настоящему времени проведён большой объём следственных действий, направленных на закрепление следов катастрофы. Закончен осмотр места происшествия, с участием специалистов Межгосударственного авиационного комитета вывезены фрагменты и составные части воздушного судна.

В качестве потерпевших уже признаны 67 человек, являющиеся родственниками погибших. Из них 3 – родственники членов экипажа, 14 – иностранные граждане, 50 – граждане Российской Федерации. У всех потерпевших отобраны образцы крови для сравнительного исследования и установления личностей погибших. Назначены судебно-медицинские экспертизы имеющихся останков погибших. Сегодня следователи продолжают работу с родственниками погибших по признанию их потерпевшими.

Обнаруженные на месте происшествия бортовые самописцы (регистратор речи и регистратор параметров) переданы в МАК для считывания информации, на что предположительно потребуется не менее месяца.

Произведены выемки видеозаписи с камер наружного наблюдения одного из торговых центров, зафиксировавших момент катастрофы, а также запись радиопереговоров экипажа воздушного судна с диспетчерами аэродрома Перми.

В качестве свидетелей допрошены 22 очевидца произошедшей катастрофы, а также допрошены сотрудники аэропорта Большое Савино.

В аэропорту Шереметьево произведена выемка образцов топлива для последующего проведения судебно-криминалистической экспертизы.

Следствие рассматривает различные версии катастрофы, одна из которых ранее была озвучена Председателем Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И. Бастрыкиным – техническая неисправность самолёта. «Но эта версия далеко не единственная, которую



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

тщательнейшим образом проверяют следователи. Окончательные выводы можно будет сделать только после расшифровки «черных ящиков» и получения результатов сложных судебно-технических экспертиз, к проведению которых будут привлечены наиболее авторитетные учёные и специалисты, не исключено, что и зарубежные» - заявил А.И.Бастрыкин.

Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510172>